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Vaše excelence, 

globální oteplování, jehož jsme dnes svědky, je obrovskou výzvou, kterou musíme společně jako svět řešit a pro vládu 

Indie je důležitou prioritou. Přesto, že jako Indie nejsme ohrožení v takové míře, jako například malé ostrovní státy, 

pociťují naši občané  rozsáhlé následky. Vlny veder a sucha, která přichází v posledních letech s rostoucí intenzitou, si 

již vyžádaly velké množství obětí  a hrozí, že obrovské části Indie budou brzy neobyvatelné a zemědělsky nevyužitelné, 

což by vedlo k dalším katastrofám a až k hladomoru.  Z těchto důvodů si vláda Indie uvědomuje, že je nutné pracovat 

na řešení globálního oteplování a každým rokem investujeme do instalace velkých kapacit elektráren využívajících 

obnovitelné zdroje.  

Zároveň ale musíme při hledání řešení stát pevně na zemi a není možné opomenout, že přes dnešní úspěšný 

ekonomický rozvoj našeho státu jsou obyčejní Indové mnohonásobně chudší než lidé v Evropě a Americe. Indie je 

třetím největším producentem CO2 po USA  a Číně , což je sice problematické, ovšem má určité dobré důvody. Zatímco 

v Evropě a Americe vydělávaly země a jejich obyvatelé po dvě století na průmyslové výrobě a spalování fosilních paliv, 

Indie se v tomto směru začala rozvíjet až v posledních 70 letech a pro to by na ní neměly být kladeny tak vysoké nároky 

jako na rozvinuté státy. Nemůžeme také opomenout, že i bez ohledu na minulost má Indie v přepočtu na obyvatele 

poměrně malou uhlíkovou stopu.  

Zajišťování bezproblémové pitné vody, fungujícího zdravotnického systému, dostupného školství a boj s chudobou 

jsou z pochopitelných důvodů větší prioritou než investice do zelených technologií, které by zajistily bezemisní 

ekonomiku. Odpovědné jsou  především  státy, které v minulosti vykořisťovaly své kolonie a získávaly jejich nerostné 

bohatství . Dnes se ale skrz jejich investice a masivní zavádění obnovitelných zdrojů tyto technologie postupně zlevňují 

a stávají dostupn ějšími . Nutno také podotknout, že velké množství našich občanů je zaměstnáno v těžebním průmyslu, 

kdy  by okamžité uzavření uhelných elektráren  mohlo  znamenat nejen ztrátu jejich živobytí , ale i úplnou katastrofu pro 

hospodářství  Indie , které na fosilních palivech prozatím stojí.  

Během jednání jednoznačně podporujte boj s globálním oteplováním jako největší hrozbou lidstva, zároveň velkou část 

odpovědnosti za daná řešení dávejte na rozvinuté státy. Snažte se cílit na vyvážený kompromis spoléhající na společnou 

odpovědnost. Své spoj ence naleznete určitě mezi dalšími rozvojovými státy v Africe, jižní a střední Americe a Asii.   

Přejeme Vám mnoho zdaru při jednání a doufáme, že budete úspěšně prosazovat  indické  zájmy.  

Počet obyvatel:  1 459 081 250  

Rozloha:  3 287 263 km 2 

Úřední jazyk:  hindština, angličtina  

Státní zřízení:  federativní parlamentní republika  

Datum dosažení uhlíkové neutrality:  2070 

Podíl obnovitelných zdrojů v energetickém mixu:  22 

%  
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